

Отзыв

научного руководителя кандидата экономических наук, доцента, доцента кафедры экономики ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский государственный университет им. К.Л. Хетагурова» Бигановой Мадины Александровны о соискателе Хорольской Татьяне Евгеньевне, представившей работу на тему: «Развитие теории этноэкономики в условиях современных социально-экономических преобразований» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория

Хорольская Татьяна Евгеньевна подготовила диссертационную работу, продолжая и углубляя исследования в области развития теории этноэкономики, инициированные еще в начале ее научной и педагогической деятельности. Характеризуя соискателя, стоит выделить такие качества как заряженность на активную научную деятельность, умение сфокусировать внимание на ключевых аспектах проблемы исследования, нацеленность на мало разработанные и обладающие существенной научной ценностью аспекты. С учетом указанного обстоятельства, полагаю, что исследование современных социально-экономических преобразований привело соискателя к выбору заявленной научной проблемы.

Соискатель весьма эффективно распорядилась предоставленной ей возможностью, сконцентрировала силы на подготовке диссертационного исследования, что позволило ей решить поставленные научные задачи и своевременно представить работу к защите.

Оценивая выбор конкретного научного направления для диссертационной работы, отмечу, что нацеленность на исследование теории этноэкономики отнюдь не случайна. Она была определена развитием научных интересов соискателя, опытом практической работы, обусловлена преемственной связью с темами проводимых ранее научных исследований, остротой заявленной научной проблемы развития теории этноэкономики в контексте современных социально-экономических преобразований. Соискатель сумела реализовать в диссертационном исследовании те знания и

навыки анализа, которые она приобрела в процессе работы на кафедре теории бухгалтерского учета ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина». Выделю интерес соискателя к междисциплинарному взаимодействию, что обеспечило формирование ряда продуктивных идей в представленной работе; вместе с тем, соискатель сумела четко сориентировать проведенное ею исследование в поле заявленной научной специальности.

В процессе работы над диссертацией Хорольская Т.Е. проявила себя как творчески ориентированный, инициативный и обладающий значительным потенциалом саморазвития исследователь, что нашло конкретное проявление в публикациях по теме исследования, регулярном и продуктивном участии в научно-практических конференциях различного уровня, среди которых доминируют конференции международного уровня.

Соискателем были подготовлены и опубликованы четырнадцать статей в научных изданиях, четыре из них в научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, осуществлена успешная апробация основных научных результатов, в том числе, посредством внедрения рекомендаций и методик в деятельность консалтинговых организаций Краснодарского края при обеспечении процесса подготовки и реализации управленческих решений по развитию субъектов этноэкономики, а также этнокластеров.

Диссертационная работа воплотила в себе наиболее ценные результаты самостоятельного научного поиска соискателя в избранной предметной области, в ней обобщены научные достижения многих отечественных и зарубежных специалистов, опубликованные в научной литературе. Соискателем привлечен и разносторонне исследован значительный объем эмпирических данных, что обеспечило необходимую достоверность и обоснованность полученных выводов.

Нацеленность на результат позволила автору обобщить ранее накопленные материалы, обосновать оригинальный подход к разработке

заявленной проблемы и провести систематизацию векторов развития теории этноэкономики в контексте современных социально-экономических преобразований, дать системную оценку субъектов новой этноэкономики, исследовать бизнес инкубатор для субъектов этноэкономики, а также предложить механизм кластеризации субъектов новой этноэкономики. Считаю, что соискатель подготовила к защите самобытную, творческую и вполне зрелую квалификационную работу, соответствующую требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Данная научная работа является результатом качественного научного исследования, что позволяет считать Хорольскую Татьяну Евгеньевну достойной соискания ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры экономики
ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский государственный
университет им. К.Л. Хетагурова»

Биганова М.А.

Ученый секретарь
ученого совета СОГУ

г.Владикавказ, ул. Ватутина 44-46
тел.: (8672) 33-33-73
e-mail: biganovamadina@mail.ru



Кокаева Ф.А.

6.09.2019